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ما هو الانقسام المنصف (الانقسام الاختزال)؟ 2. ما الهدف من الانقسام المنصف؟ 3. ما الفرق بين الانقسام المنصف .1
والانقسام المتساوي؟ الانقسام المنصف ينتج خلايا بها نصف عدد الروموسومات، 4. ما أنواع الخلايا الت يتم فيها الانقسام
الخلايا الناتجة عن الانقسام المنصف؟ 8. ما المقصود بالعدد الثنائ روموسومات فالمنصف؟ 6. كم عدد ال (Diploid
number)2) ؟ العدد الثنائn) الخلايا الجسمية، لماذا لا يتضاعف الـ روموسومات فامل للهو العدد ال DNA الخطوة ف
الثانية من الانقسام المنصف؟ وهو ما يتطلبه الانقسام المنصف لتوين الخلايا الجنسية. ينتج عن الانقسام المنصف أربع خلايا،
كل منها تحتوي عل نصف عدد الروموسومات. ما أهمية الانقسام المنصف ف عملية التاثر؟ 13. كيف يساعد الانقسام
المنصف ف الحفاظ عل التوازن الوراث ف النسل؟ مما يسمح بتوين نسل يحتوي عل العدد الامل للروموسومات بعد
الإخصاب. 14. الروموسومات المتقابلة تحمل نفس الجينات، وتضمن توزيعا متوازنًا للمادة الوراثية عل الخلايا الناتجة. لأن
،الخلايا الجسمية تحتاج إل العدد الامل من الروموسومات لأداء وظائفها


